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Comportement asymptotique d’une suite définie implicitement

Pour tout = > 0, on pose :
f(z) =z + Inz)
1.a) Montrer que f est strictement croissante sur 0, 4+o00[ et donner ses limites en 0 et en +oo.

b) Montrer que, pour tout n € N, il existe un unique u,, €]0,4o00[ tel que :

Up + In(uy) = n.

2.a) Montrer que (up)nen est croissante.

b) Montrer que u,, — 400.
n—-+00

3.a) Montrer que u, ~ n.
b) Montrer que In(u,) ~ In(n) et en déduire que u, —n ~ —In(n).
1
c¢) Montrer que, pour tout n € N* u,, —n +In(n) = In (1 + n(un)> et en déduire que :
u

n

wn =1 —In(n) + 20 4, <ln(n)> :

n n



